

Barcs Város Önkormányzata
Polgármesterétől
7571. Barcs, Bajcsy- Zs.u.46.
Pf.: 62. Telefon: 82/ 463-176.

07.
..... sz. napirendi pont

Előterjesztés

**Barcs Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata részére visszatérítendő
önkormányzati támogatás nyújtásáról**

Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2021. október 21.-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat ismét a kéressel fordult az Önkormányzathoz, hogy a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01589 azonosítószámú Kulturális és szabadidős nemzetiségi rendezvény című pályázatuk sikeres lebonyolításához az Önkormányzat 2.727.140.- forint Működési célú visszatérítendő támogatást biztosítani szíveskedjen.

A fent említett pályázat (mint a „TOP-os” pályázatok általában) utófinanszírozott. A Magyar Államkincstárnál folyamatban van a pályázati elszámolásuk és a hozzá tartozó támogatói okirat módosításuk. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke több alkalommal egyeztetett a támogatással kapcsolatban. Hivatalos visszajelzést azonban még nem kapott az elszámolás elfogadásáról. A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a pályázatból egy rendezvényt sikeresen lebonyolított 2021. szeptember 11-én 3.500.000.- Ft értékben.

Az Önkormányzattól igényelt visszatérítendő támogatásból az Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a Barcs város rendezvényeihez szorosan kapcsolódó, a lakosság számára népszerű és kedvelt eseményekhez, programokhoz felmerült kiadásait kívánja kiegyenlíteni. Ezt a kötelezettségét a Nemzetiségi Önkormányzat átmeneti Önkormányzati segítség nélkül nem tudja megtenni.

A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat vállalja, hogy az Önkormányzat számára a visszatérítendő támogatást 2021. december 15.-i határidőig visszafizeti.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 34.§ (1) bekezdése alapján: „A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt”.

Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy a határozati javaslatot támogassa és a 2.727.140.-forintot „**Működési célú visszatérítendő támogatás államháztartáson kívülre nyújtása**” jogcímen szavazza meg a Nemzetiségi Önkormányzat részére a határozati javaslatban megfogalmazottak szerint.

A szerződés tervezetét az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

Barcs, 2021 október 18.



Koós Csaba Tibor

Határozati javaslat:

Barcs Város Képviselő-testülete a Barcs Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat részére a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01589 azonosító számú Kulturális szabadidős nemzetiségi rendezvény projektjének elszámolásához 2.724.140.- forint visszatérítendő támogatást biztosít a következők szerint: K508 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre, B64 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről. Barcs Város Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Koós Csaba Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2021. október 18.



Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

Támogatási szerződés (tervezet)

amely létrejött egyrészről **Barcs Város Önkormányzata** (7570 Barcs, Bajcsy-Zs.u.46., törzkönyvi azonosító szám: 731508, adószám: 15731508-2-14, **képviseli: Koós Csaba Tibor polgármester**, mint támogató (továbbiakban: Támogató), másrészről

a **Barcs Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata** (7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46., Adószám: 15773238-1-14, PIR szám: 773230, KSH számjel: 15773238-8411-371-14, KSH kód: 1432799, képviseli: **Csende Jánosné elnök**) mint támogatott (továbbiakban: Támogatott) között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

- 1.) A Támogató – a Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete/2021. (X.07.) számú határozata alapján - a Támogatottat 2.727.140.- Ft, azaz Egymillió-huszonkettőezer-nyolcszázhatvan forint visszatérítendő támogatásban részesíti a következő jogcímen: „Működési célú visszatérítendő támogatás államháztartáson kívülre nyújtása”.
- 2.) A Támogató vállalja, hogy a jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követő 5 napon belül az 1.) pontban meghatározott támogatási összeget Támogatott 11743057-15773238-00000000 számú bankszámlájára átutalja.
- 3.) A Támogatott a Támogatást köszönettel elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a 2.727.140.- forint visszatérítendő támogatást 2021. december 15. napjáig az Önkormányzat 11743057-15397191 számú Költségvetési elszámolási számlájára visszafizeti.
- 4.) A Támogató jogosult a támogatási összeg visszavonására, és kamatokkal együtt való visszafizetési kötelezettséget von maga után, ha az alábbiakban foglalt feltételek közül legalább egy bekövetkezik:
 - a) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor
 - b) a Támogatott neki felróható okból megszegi a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségeit.
- 5.) A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási összeg felhasználását igazoló elszámolásokat, a szóveges beszámolót és a pénzügyi elszámolást legkésőbb 2021. december 31-ig megküldi a Támogatónak.
- 6.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatás felhasználásának elszámolása csak forintban kiállított, a magyar számviteli törvényeknek és a NAV által elfogadott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő, a Támogatott nevére 2021. évben kiállított számla/számlák a Támogatott képviselője által hitelesített másolatával/másolataival történhet meg. A Támogatott az elszámoláshoz köteles mellékelni egy összesítő táblázatot az elszámolásra benyújtott számlákról. A táblázatnak tartalmaznia kell a sorszámot, a számlaszámot, a számla kiállítójának megnevezését, a számla kiállításának dátumát, szolgáltatás, áru megnevezését, a számlaértéket, a teljesítés, kifizetés dátumát, a számlák összértékét. Továbbá a Támogatott az elszámoláskor köteles nyilatkozni arról, hogy a felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint járt el, továbbá az elszámoláshoz benyújtott számlákat más elszámoláshoz nem használta fel. A támogatás összegének célhoz rendelt felhasználását a támogatott nevére kiállított számviteli bizonylattal

kell igazolni, mely eredeti példányára rá kell vezetni a „ Ft Barcs Város Önkormányzatával kötött számú támogatási szerződés terhére elszámolva” szöveget, majd el kell látni a képviselő aláírásával és dátummal.

7.) A Támogatott köteles elkülönítetten nyilvántartani a Támogatás felhasználásának elszámolásával kapcsolatos dokumentumokat.

8.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény az irányadó.

9.) A Támogató és a Támogatott a nyújtott támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat a külön jogszabályokban meghatározott ideig kötelesek megőrizni.

Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után saját kezűleg aláírták. Jelen támogatási szerződés 3 eredeti példányban készült, melyekből a Támogatott részére 1 példány került átadásra.

Barcs, 2021. október

Támogató
Barcs Város Önkormányzata
Koós Csaba Tibor polgármester

Támogatott
Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Csende Jánosné elnök

A szerződést törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Balázsné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

A szerződést pénzügyi szempontból ellenjegyzem:

Honvári Katalin
Közgazdasági irodavezető